

Пояснювальна записка

до проекту рішення сорок четвертої сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 10.04.2025 р. «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки Захисників і Захисниць України по Коростенській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Рішення приймається в зв'язку зі збільшенням звернень для надання одноразової виплати Захисникам і Захисницям, які зареєстровані та проживають на території Коростенської міської територіальної громади

Цілі та завдання прийняття рішення

Соціальна підтримка Захисників і Захисниць, які зареєстровані та проживають на території Коростенської міської територіальної громади

Фінансово-економічне обґрунтування

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Коростенської міської територіальної громади.

2. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття рішення.

Після прийняття змін до Програми соціальної підтримки Захисників і Захисниць України по Коростенській міській територіальній громаді на 2023-2025 роки буде забезпечено можливість надання одноразової виплати Захисникам і Захисницям України, які зареєстровані та проживають на території Коростенської міської територіальної громади, отримали поранення та захворювання під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України.

**Начальник управління праці
та соціального захисту населення
виконавчого комітету
Коростенської міської ради**

Ігор ЄСІН

Довідка
до проекту рішення сорок четвертої сесії VIII скликання
Коростенської міської ради від 10.04.2025 р.
«Про внесення змін до Програми соціальної підтримки Захисників і
Захисниць України по Коростенській міській територіальній громаді на
2023-2025 роки»

Проект рішення розроблено: Управлінням праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець: Єсін Ігор Володимирович, начальник управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. (04142) 5-04-39

1Доповідає на сесії: Єсін Ігор Володимирович, начальник управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. (04142) 5-04-39

Розсилка:

1. Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради: Україна, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Шевченка, 8, каб. № 1, тел. (04142) 5-04-39
2. Фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради: Україна, Житомирська обл., м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. № 56, тел. (04142) 4-10-65